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Отчет
о работе малозатратного детского лагеря «Непоседы»

при Мельниковском ДК
за период с 1 по 11 июля 2014года

Летний малозатратный лагерь «Непоседы « при Мельниковском ДК работал с 1 по 11 июля 2014года. Всего лагерь посещало 15 детей в возрасте от 6 до 13 лет из малообеспеченных семей. Работа лагеря проводилась в соответствии с планом  мероприятий, который был разработан с целью стимулирования творческой активности детей, и развития инициативы в организации познавательной, спортивной, развлекательной деятельности. 

В День Знакомства «А вот и мы!», состоялось торжественное открытие лагеря с развлекательной программой «Лето зажигает!», где дети танцевали, пели, играли. В первый день были сформированы 2 отряда, названия и девизы которым ребята придумали сами. Выбран актив лагеря, дети ознакомились с правилами пребывания, девизом, речевкой, распорядком дня. Каждое  утро, в лагере, начиналось с веселой утренней зарядки. 
В «День Экологии» состоялась экскурсия на озеро п. Мельниково, с ребятами была проведена беседа о защите природы. По окончанию беседы с большим энтузиазмом привели в порядок территорию возле озера и Дома Культуры. По возвращению в лагерь была проведена экологическая викторина  «Лесной турнир», где весело состязались в конкурсах  команды . Ребята показали хорошие знания в викторине на экологическую тему. 
«День Высокой Моды» прошел просто на «Ура». Дети с большим энтузиазмов восприняли конкурс модельеров одежды из подручных материалов, бумаги, газет, цветной бумаги были сделаны коллекции одежды. Каждому наряду было придумано название и предназначение. Активное участие принимали мальчики, которые изготавливали  из газет и украшали себе шляпы, но и с большим удовольствием стали моделями. Под бурные аплодисменты прошел показ модных костюмов сделанных своими руками.
«День Талантов» был посвящен познавательной деятельности в разных областях знаний. Был проведена викторина «Самый, Самый!» и литературная викторина «Волшебный мир сказки», «Алло, мы ищем таланты!»  Ребята старались заработать как можно больше жетонов, отвечая на интересные вопросы. И при подведении итогов были выбраны и отмечены победители.
«День Музыки» начался с музыкальной зарядки. На занятии «Поем с Веснушками» были разучены песни про лето, а конкурсная программа «До ре ми фа соль» добавила много задора и веселья. Очень интересно провели  караоке-шоу «Живой звук», где дети состязались в песенном творчестве.
В «День спорта»   ребята показали свою спортивную подготовку, сказочные эстафеты, турнир по настольному теннису и армрестлингу, турнир рыцарей выявили самых сильных и спортивных «Непосед».
 Множество впечатлений дети получили от поездки  в исторический замок рыцарей в п. Низовье. Очень интересно и познавательно была проведена экскурсия работниками исторического музея. 
Еще для детей была организована поездка в развлекательный центр «Эпицентр», где с   удовольствием посмотрели мультфильм. 
 Большое внимание уделялось безопасности  детей. Один из дней получил название «День Безопасности». Были проведены инструктажи и занятия  по безопасном поведении на улице с незнакомыми людьми, правилами поведения на дороге, при пожаре.  Старшие ребята подготовили и выступили с агитбригадой «Мы за ЗОЖ» На протяжении смены проходили уроки творчества. Дети рисовали,  оформляли раскраски, разучили флешмоб и новые песни. В лагере всегда царила дружественная обстановка. В день закрытия лагеря  проведена веселая конкурсно-развлекательная программа «Ухохочешься!» игровая программа «В путешествие за пирадским кладом», с новыми песнями выступила эстрадная студия «Веснушки», все дети получили сладкие призы, и закрыла смену дискотека «Лето зажигает!». 
Подводя итоги работы лагеря, следует отметить, что поставленные цели и задачи были достигнуты,  план мероприятий реализован. Работники Мельниковского ДК   создавали благоприятную эмоциональную атмосферу в лагере, интересную и разнообразную форму отдыха и оздоровления детей, а ребята получили конкретные знания, умения и много положительных эмоций.
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Поездка в исторический Музей пос. Низовье 
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Поездка в развлекательный цент «Эпицентр»
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Утро начинается с зарядки 
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День высокой моды
Заведующая Мельниковским ДК 

Горчанюк Л.С.

Художественны руководитель 
Стрюкан С.А

