ОТЧЕТ О РАБОТЕ
Малозатратного лагеря « Веселые ребята» при Моховской библиотеке.

                                           22 июля  2012г.

В лагерь оформилось 19 детей,10 из них с трудной жизненной ситуацией.. Работал лагерь 
с 1июля по 21 июля 2012г. Находясь в лагере дети совершили 3 увлекательные экскурсии на комфортабельном автобусе .Дети побывали  на Куршской косе ,где посетили  «Музей леса»,  «Музей деревянных скульптур» ,посетили дюну « Эфа» ,ознакомились с ландшафтом и природной особенностью  Куршской косы .От увиденного дети были в восторге , так как многие здесь побывали впервые.
Вторая экскурсия состоялась в Музей Мирового океана , дети посетили  аквариум ,совершили обзорную экскурсию по окрестностям музея Экскурсия была очень увлекательная ,дети внимательно и с интересом слушали экскурсовода ,за что она им вынесла благодарность и отметила ,что давно не было такой заинтересованной и увлеченной группы. Дети много узнали о подводных обитателях  ,о хищных рыбах ,об акулах и о красоте подводного мира и их обитателях.
Третья экскурсия  состоялась в Кафедральный собор г. Калининграда .Дети узнали кто такой  Э.Кант ,о его жизни  И в чем его заслуга перед потомками. Побывали на могиле Канта. 

Ежедневно по плану проводились мероприятия. Была прочитана книга Валентины Осеевой « Синие листья» по окончании чтения каждого рассказа проводилось обсуждение услышанного ,где дети давали оценку поведения главным героям  как  надо поступать правильно в той или иной жизненной ситуации ,в дружбе  между детьми поведение с родителями.
Проведена  Литературная игра « Хлеб на стол и стол престол» Дети узнали откуда берется хлеб, как надо обращаться с хлебом ,какие хлебобулочные изделия бывают. Обещали бережно относиться к каждому кусочку хлеба.

Проведена противопожарная игра Что неверно сделал я»  Ведущий предлагал детям различные жизненные ситуации ,связанные с огнем ,в которых он сам поступил неправильно. Дети ,рассказывая ,как поступили бы они ,вспоминали правила поведения на пожаре. Основные правила как не допустить пожара  и поведение во время пожара дети усвоили на отлично.
Проводились викторины : «Шестиногие –наши друзья и враги « -о насекомых,

« Цветы-символы» Что означали цветы в древних мифологиях и предназначение в нашей жизни. 

«Птицы –наши друзья и враги»  -все о птицах чем они питаются ,где живут, основные особенности птиц.

Ежедневно проводились игры с мячом. Дети изучили правила новых игр и с удовольствием играли , очень понравилась подвижная игра с мячом « Штандер».
В свободное от игр время  дети занимались рукоделием ,рисованием, раскрасками книг , настольными играми.

Каждый день проходил насыщенно  с пользой для  интеллекта и для здоровья.

Дети с удовольствием посещали лагерь.

9 июля весело  с поздравлениями и с игровой программой отметили день рождения Мирошниченко Анны ,Аня получила на память от лагеря  подарок.

В последний день закрытия лагеря прошло награждение детей памятными подарками и сувенирами.

Особо отметили  Русанову Веронику  ,которая  участвовала во всех  интеллектуальных играх и ,как правило выигрывала их.

А Диана Козлова получила памятный подарок за верность лагерю ,так как она  не пропустила ни одного дня  и активно участвовала во всех  мероприятиях.    

                                Зав. Библиотекой   ----------------------- Шагина И.П.      

