Отчет о работе МАУ "Культура" за I квартал 2012 года.

Отчет о проведенных мероприятиях в МАУ «Культура» МО «Ковровское сельское поселение» за 1 квартал 2012 года, согласно муниципальному заказу МАУ «Культура» в 1 — ом квартале 2012 года провела цикл мероприятий:

( -С начала 2012 года все учреждения культуры Ковровского сельского поселения организовали и провели Новогодние и рождественские мероприятия для жителей и гостей поселения.
( -25 января в учреждениях культуры поселения были проведены праздничные мероприятия и шоу — программы, посвященные Дню Татьяны (Дню студента)
( -2 февраля на мемориальном комплексе павшим воинам в годы ВОВ поселка Муромское состоялся мини — митинг с возложением цветов и венков к мемориальным плитам, посвященный взятию поселка от    фашистских захватчиков «Мы помним, солдат!» совместно с с районным Советом ветеранов.
( -4 февраля 2012 года в Ковровском КДК прошли соревнования по настольному теннису среди жителей Ковровского сельского поселения «Резвый мяч». Участниками соревнований были все желающие жители поселения различной возрастной группы от 10 лет и старше. В поселении закуплены в конце 2011 года новые теннисные столы, что позволяет организовывать и проводить данные мероприятия, привлекая все больше населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом, а также задействовать свободное время у школьников и других групп населения.
(- 12 февраля в спортивном комплексе поселка Коврово были проведены спортивные соревнования по мини — футболу среди молодежи Ковровского сельского поселения «Кожаный мяч». В соревнованиях приняли участие 63 спортсмена и свыше 40 человек прибыли на данное мероприятия в виде болельщиков. Победители соревнований получили медали соответствующих степеней, остальные команды были отмечены грамотами за участие. Для участников соревнований из дальних населенных пунктов поселения осуществлялся подвоз автобусом.
( -15 февраля в Ковровском КДЦ было проведено чествование участников ветеранских организаций, посвященное празднованию 25-летия ветеранских организаций действующих на территории Ковровского С/П
( -18 февраля в Ковровском КДЦ был проведен фестиваль военно - патриотической песни «Красная гвоздика», посвященный Дню защитника Отечества. В данном фестивале приняли участие коллективы художественной самодеятельности учреждений культуры поселения, а также отдельные исполнители. Самому старшему участнику фестиваля не исполнилось и 25 лет, а младший участник 7 — летнего возраста. На данное мероприятие участников и зрителей из населенных пунктов поселения подвозил автобус. 
(- 18 февраля в Ковровском КДЦ прошел молодежный фотоконкурс «Гражданское общество глазами молодых», посвященный Дню молодого избирателя. Участниками данного конкурсы были подростки и молодежь до 30 лет Ковровского сельского поселения. На фотовыставке были представлены работы по следующим номинациям:
( «Мы выбираем Ковровское сельское поселение»;
( «Моя гражданская позиция»;
( «Учимся быть полезными»;
( «Преемственность поколений»;
( «Интеграция в общество»;
( «Я голосую впервые!»;
( «Возрождая духовные традиции родного края»
Конкурс оценивало компетентное жюри и победитель фотоконкурса получил цифровой фотоаппарат, остальные интересные работы в номинациях были отмечены цифровыми носителями (флеш — картами) и сладкими призами. 
(- 18 февраля 2012 года в Ковровском КДЦ был организован и проведен День молодого избирателя 2012, в рамках данного праздника была проведена деловая игра «Выборы председателя молодежного Совета МАУ «Культура» МО «Ковровское сельское поселение». В красочно украшенный зал в патриотическом стиле 3 колор были приглашены лидеры населенных пунктов поселения от учреждений культуры до 25 лет, данные участники были кандидатами на должность председателя молодежного Совета и каждый их них представлял на сцене свою программу развития поселения и презентацию, а также за каждого кандидата выступала группа поддержки. После ознакомления молодежи с кандидатами на должность председателя путем голосования выбирали председателя. Выборы состоялись, счетная комиссия посчитала голоса и по итогам был определен победитель в выборах из поселка Романово. После чего определили состав молодежного Совета и курирующего данный Совет представителя. Всего проголосовало 120 человек молодежи. Все участники мероприятия были поощрены блокнотами, ручками, значками и флажками с логотипом «Молодой избиратель», а также при входе всем участникам были розданы буклеты Дня молодого избирателя.
( -22, 23 февраля в учреждениях культуры поселения были проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества;
( -26 февраля на всех площадях и территорий учреждений культуры прошли обрядовые гулянья Широкая Масленица. В данных мероприятиях в основном были задействованы дети, подростки и молодежь Ковровского сельского поселения, а также танцевальные и вокальные коллективы области.
(- 04 марта на территории Ковровского сельского поселения были проведены праздничные концерты «Люблю тебя моя Россия» и ярмарки народного прикладного творчества 
(- 07,08 марта во всех учреждениях культуры поселения прошли праздничные огоньки, посвященные Международному женскому Дню 8 марта;
(- 9 марта в Луговском КСК прошли соревнования по волейболу среди женщин Ковровского сельского поселения, посвященные Международному женскому Дню 8 марта;
(-23 марта был проведен праздник в День работника культуры «Главное в культуре — это человек»;
( -25 марта состоялись соревнования по мини — футболу среди подростков «Кожаный мяч»
( -31 марта была проведена легкоатлетическая спартакиада «Выше, быстрее, сильнее»

Для населения МАУ «Культура» разрабатывает и готовит мероприятия различной направленности и тематики. МАУ «Культура разработан и утвержден Советом депутатов муниципальный заказ на проведение различных мероприятий, а также для осведомленности населения о предстоящих мероприятиях МАУ «Культура помимо распространений объявлений в населенных пунктах, дает объявления в СМИ и на официальный сайт администрации МО «Ковровское сельское поселение». Любой житель и гость поселения может с легкостью ознакомиться с планом работы учреждений культуры через интернет.

Итого было проведено 17 крупных массовых мероприятий, в которых приняли участие свыше 1500 человек. 
Израсходовано денежных средств на проведение данных мероприятий Девяносто восемь тысяч восемьсот рублей (98800-00)
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