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работы малозатратного лагеря «Друзья» при ДК п.Романово с01 по 21 июля 2012г.
                Малозатратный лагерь при ДК п.Романово «Друзья» работал 21 день. Почти каждый день проводились познавательные, развлекательные, спортивные мероприятия. Также были организованы поездки в зоопарк, в п.Янтарный на комбинат по добыче янтаря и музей янтаря, в кафедральный собор г.Калининград, в кинотеатр г.Пионерск на просмотры мультфильмов.

                Малозатратный лагерь при ДК п.Романово посещали дети в количестве 31 человека разного возраста и из разных семей, в том числе из многодетных, малообеспеченных, неполных. Работа клубных работников была направлена на то, чтобы создать дружный, сплочённый детский коллектив. Название лагеря, девиз, речёвка и песня способствовали этому. После обязательных построения, переклички, песни, зарядки  начинались занятия по интересам, каждый ребёнок находил себе дело по душе: кто-то пел под караоке развивая свой талант, кто-то играл в футбол, бадминтон, теннис, дарц, а кто-то с удовольствием рисовал, лепил из пластилина, заливал гипсовые фигурки, мастерил из бумаги рыбок, маски, цветы играл в настольные игры. Вся работа была направлена на организацию досуга детей, укрепление здоровья, развитие творческих способностей. Ведь для детей нет более счастливого времени, чем летние каникулы и наша задача была сделать всё возможное для полноценного отдыха детей.

               Работа в нашем лагере началась с того,  что было проведено анкетирование детей «Что тебе интересно?» это позволило выявить круг интереса детей. Дальнейшая работа лагеря проводилась с учётом пожеланий детей. Так была осуществлена поездка в Зоопарк, некоторые дети были там в первые. Запомнилась поездка в п.Янтарный из которой ребята почерпнули очень много полезной информации о родном крае, слушали внимательно экскурсовода, задавали вопросы. Но особый восторг вызвало ощущение почувствовать себя копателями янтаря,  детям были розданы лопатки и они начали добывать СВОЙ янтарь, которым затем украсили свои картины. Понравились конечно и поездки в кинотеатр, в Кафедральный собор, экскурсия на побережье Балтийского моря в п.Заостровье. Праздник ко дню рыбака «Буль-буль..» запомнился  играми на берегу озера  «Капитан, корабль, рифы». Очень интересно прошла игра по правилам дорожного движения «Весёлый перекрёсток», в день Ивана -Купала девочки сплели себе красивые венки и собрали букеты из полевых цветов, хорошо прошёл и праздник посвящённый дню любви и верности, так как они узнали историю этого праздника, нарисовали рисунки своим родителям «Лебединая верность».

              Большое внимание уделялось играм на свежем воздухе, хоть погода нас не баловала солнечными деньками, но по возможности мы старались проводить больше времени на свежем воздухе играя в лапту, волейбол, футбол,бадминтон, очень весело прошла игра «Весёлые старты», пуская мыльные пузыри и обливаясь водой из пластиковых бутылок. Из-за погодных условий немало времени пришлось провести в стенах ДК, но и оно не проходило впустую.  Дети очень много  занимались прикладным творчеством, под руководством работников культуры оформили  уголок лагеря каждый для себя смастерил ромашку со своей фотографией «Ромашки-мордашки», очень увлекательное занятие - изготовление  барельефов и магнитиков из гипса, а различные поделки из пластиковых бутылок и одноразовой посуды показали какие фантазёры наши дети, девочки с удовольствием мастерили для себя украшения из бисера браслеты, из бумаги карнавальные маски, из полиэтиленовых пакетов розы, и всё это размещалось на выставке.

             Самодельными цветами и воздушными шарами было украшено всё помещение. Наряду с этим было проведено ряд мероприятий, которые очень понравились детям, это праздник открытия лагерной смены «Вот оно какое наше лето!», КВН  «Вода — источник жизни» с приглашением в гости площадки работавшей при школе, «Праздник твоего имени», игра-конкурс «День Большого змея», конкурс пения под караоке «Звонкий голосок», проведено ряд игровых программ «Здравствуй лето, лагерь и друзья», комплекс игр с пластиковыми бутылками «Бутышарики», музыкальный час -игра «Угадай мелодию» по песням из мультфильмов, на берегу озера «Водно-спортивная эстафета с воздушными шарами», очень увлекательное и познавательное мероприятие конкурс-викторина «Лучшее слово одружбе» по стихотворению А.Барто «Требуется друг»,  интеллектуальная игра «Турнир умников», и конечно же самым запоминающимся мероприятием стал праздник закрытия лагеря «Мы так дружно отдыхали!» на котором прошёл концерт «Наши таланты», конкурс «Рыцарский турнир», театр миниатюр «Приключения в Простоквашино», весело прошли дискотеки с гостями с другой площадки «Танцуй-пока молодой», «Давай поднимем ручки и будем танцевать...», «Мы самые лучшие танцоры» на дискотеках дети с удовольствием играли в «Фанты», «Ручеёк» и другие игры.

             Мы говорим  спасибо работникам МАУ «Культура» МО «Ковровское сельское поселение» за их моральную и материальную поддержку и заботу о малозатратном лагере при ДК п.Романово от всех детей, посетивших его, за возможность хорошо провести летние каникулы.

Заведующая ДК п.Романово:-                                        Шпомер Н.В.

