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Отчёт

о работе малозатратного лагеря

«Город Непосед»

при Луговском КСК в июле 2013 года

С 1 по 10 июля 2013 года детский малозатратный лагерь посещало 22 ребёнка. 

Традиционно работники КСК и библиотеки в рамках лагеря ставят задачи наполнить время пребывания детей интересными не только развлекательными, но и познавательными мероприятиями, способствовать доброму межличностному общению. 

Дети и их родители информировались посредством стенда и личных бесед о деятельности лагеря, ежедневно обсуждались планы и конкретные дела, принимались совместные решения по тем или иным текущим вопросам лагерной жизни. Считаем, что это рождало доверие детей к работникам и способствовало большей уверенности ребят в себе, выявлению и закреплению организаторских и иных способностей, соблюдению правил совместной деятельности в лагере. 

Общение в лагере начиналось с построения, девиза, речёвки, песни лагеря, зарядки. А главное — внос и вынос знамени Луговского КСК. Право на это давали сами ребята самому достойному на этот момент. 

Каждый день пребывания в лагере имел своё имя, что определяло основную тематику мероприятий дня. 

В «День Пожарной Каски» провели беседу, викторину и практические занятия по Пожарной безопасности. 

«День Жителя Земли» имел в себе экологические мероприятия: беседа на основе просмотра компьютерной презентации, ролевые игры, викторина, лепка животных из пластилина. Надо отметить, что лепка принесла ребятам немало радости: лепили с удовольствием,  обсуждали идеи, создали выставку своих поделок «Пластилиновые лапки». 

«День Правильных действий» включал в себя диспуты о правилах поведения дома, на улице, в общественных местах с целью сохранения собственной жизни. Хорошим подспорьем стал комплект открыток о личной безопасности, которые ребята обсуждали с работником Луговской библиотеки. 

«День Быстрого колеса» включил в себя велогонки. 

В «День Книжных страничек» общались в стенах библиотеки: говорили о значении Слова в нашей жизни, проводили тест «Воспитанный ли ты человек?», отгадывали ребусы, составляли коллажи, читали стихи. 

В «День Лоскутного оберега» библиотекарь ознакомила с видами кукол-оберегов, а после ребята изготовили каждый для себя куклу-оберег. 

Любят дети актёрствовать, любят подвижные, ролевые игры, всё это с ними проводилось, равно как и регулярные физминутки, в которые ребята ходили в спортзал и играли в различные спортивные игры. 

Поездка за пределы Луговского КСК была одна: в зоопарк города Калининграда. Конечно, ребятам она понравилась, совместное общение с животными было интересным, эмоциональным. 

Открытие и закрытие лагеря проводилось   в виде театрализованных программ, где главное действующее лицо — участник лагеря «Город Непосед». На Открытие к ребятам пришли Буратино, Мальвина да Кикимора, На закрытии был иностранный принц, который знакомился с лагерными чудесами, а точнее творческими успехами  ребят. Так, ребята подготовили к закрытию танцевальные композиции, показ сказки, изготовили карнавальные маски и каждый свою представил.

Ребятам в детском лагере при Луговском КСК нравится. Об этом свидетельствует их желание  записаться в лагерь и ходить в него всё лето. 

Благодарим Социальную службу Администрации МО «Зеленоградский район», МАУ «Культура» МО «Ковровское сельское поселение» за организацию данной формы летнего отдыха детей при Луговском КСК.   

Заведующая Луговским КСК                   Воронина В.В.

