О Т Ч Ё Т
о работе малозатратного лагеря «Друзья»
при Романосвком Доме Культуры
(с 01 по 11 августа 2014г.)

                   При Романовском Доме Культуры с 01 по 11 августа работал малозатратный лагерь «Друзья».  Лагерь посещали дети в количестве 15 человек из малообеспеченных семей.  Работа велась с целью создания дружного, сплочённого детского коллектива. 
Название лагеря «Друзья», речёвка, девиз и песня способствовали этому.
                 Вся работа была направлена на организацию досуга детей, укреплению здоровья, созданию условий для активного отдыха, общению со сверстниками, развитию творческих способностей у детей.
                Лагерь работал с 09 до 13 часов ежедневно. День начинался с построения, девиза, речёвки, песни, музыкальной зарядки. Затем проходили мероприятия согласно плана: познавательные занятия, походы, игровые программы, конкурсы, викторины, подвижные игры на свежем воздухе.
               - 1 августа, в день открытия лагеря была проведена интересная театрализовано – игровая программа «Вот оно какое, наше лето!», конкурс рисунков на асфальте «Весёлые каникулы», было проведено анкетирование «Чем хочу я заниматься…»
              - 4 августа  прошла познавательная викторина «Умники и умницы», очень интересной получилась игровая программа «Весёлый перекрёсток»  мальчики изготовили трассу с машинками, девочки с куклами были пешеходами.
              - 10 августа прошёл день закрытия лагеря с весёлым клоуном Бумсом, который загадывал весёлые загадки, играл и смешил детей. На этот праздник приезжали участники художественной самодеятельности из п.Муромское со своей программой ростовых кукол. В конце праздника  прилетел волшебник  раздал детям  воздушные шарики и мороженое,  пригласил на детскую дискотеку  «Давай поднимем ручки и будем танцевать!»
               10 дней пребывания в лагере «Друзья» дети сдружились, научились многому: они лепили из пластилина «Я леплю из пластилина кукол, клоунов, собак», играли в игру на экологическую тему  «Кто там в травке проживает?», и многое другое.
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