Проект

Информационная справка по  противодействию коррупции в учреждении МАУ «Культура» , МО «Ковровское сельское поселение» за 2014 год.
В целях противодействия коррупции в государственном учреждении МАУ «Культура», МО «Ковровское сельское поселение»  проведены общие организационно-методические мероприятия:

·  Разработан план мероприятий по  противодействию коррупции на 2014 год;

·  Проведен анализ  правовых актов учреждения на предмет противодействия коррупции, изданы специальные правовые акты, направленные на предмет противодействия коррупции, с включением мер ответственности сотрудников за коррупционные действия;

·   В течение года в учреждениях запланированы  организационные и методические совещания с сотрудниками учреждения по вопросам: ознакомления с правовыми актами РФ, СПб по противодействию коррупции, проведения мероприятий по противодействию коррупции в учреждении МАУ «Культура».

Основными мероприятиями по противодействию коррупции в учреждении основной деятельности стали:  разработка муниципального задания на оказание муниципальных услуг на 1 год (в целях реализации программно-целевого принципа организации деятельности учреждения), выполнение перспективного, годового плана по организации деятельности учреждения на текущий год, разработка и реализация плана учреждения за организацией деятельности в структурных подразделениях учреждения, выполнением должностных инструкций сотрудниками учреждения. 

Мероприятия по оптимизации расходования бюджетных средств:

· Подготовлен  пакет  документов по организации платных услуг в соответствии с требованиями финансовых органов;

· Осуществлялся  постоянный  контроль,  за соблюдением условий предоставления платных услуг;

· Осуществлялся  контроль,  за выполнением подрядчиком смет при проведении ремонтных работ, за соответствием приобретаемого оборудования техническому заданию;

· Проводился  мониторинг среди родителей, детей, подростков, молодежи по наиболее востребованным формам организации досуга;

· Проводился анализ использования имеющихся площадей, проведение мероприятий по их оптимизации;

· Осуществляется  контроль,   за целевым использованием ценного движимого имущества для выполнения учреждением уставных  целей и задач учреждения.
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